
Tájékoztató a Biztonságosabb Nyírbátorért Polgárőr Egyesület 2019. évi 

tevékenységéről 

 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

 

Nagy Imre, mint a Biztonságosabb Nyírbátorért Polgárőr Egyesület elnöke az alábbi 

tájékoztatót nyújtom be: 

 

 

Az egyesület alakuló ülését 2018. szeptember 12-én tartotta 10 alapító taggal, a Nyíregyházi 

törvényszék 2018. október 04-én vette jogerősen nyilvántartásba. 

 

Az egyesület célja a bűnmegelőzés, gondoskodás a közrend és közbiztonság helyi feladatairól, 

védelméről, a lakosság és a bűnüldöző szervek közötti bizalom és együttműködés erősítése, 

vagyon- és értékvédő tevékenység népszerűsítése, propagálása, a rendőrséggel és a helyi 

önkormányzattal a közbiztonság védelmével összefüggő feladatok végrehajtásának elősegítése. 

 

Egyesületünk alapfeladataként a helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a 

bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében közterületi járőrszolgálatot, 

figyelőszolgálatot, a közúti baleset helyszínén, valamint bölcsőde, óvoda, általános- és 

középiskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet lát el. 

 

Az egyesület tevékenységei továbbá önvédelmi, vagyon- és értékvédelmi tevékenység, ezen 

tevékenységek népszerűsítése, bűnmegelőzési információk közvetítése a lakosság felé, a 

bűnmegelőzési tapasztalatok, módszerek, ajánlások népszerűsítése, gondoskodás a közrend és 

közbiztonság helyi feladatairól, közvetlen kapcsolattartás a Megyei és Országos Polgárőr 

Szövetséggel és egyéb társszervezetekkel, a rendőri szervekkel és a helyi önkormányzattal a 

közbiztonsággal kapcsolatos feladatok végrehajtásának elősegítése, a lakosság és a bűnüldöző 

szervek közötti bizalom és együttműködés erősítése. 

 

A polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény 

értelmében a Polgárőr egyesület működését csak akkor kezdheti meg, ha a működési területén 

illetékes megyei (fővárosi) rendőr-főkapitánysággal írásbeli együttműködési megállapodást 

kötött, valamint az Országos Polgárőr Szövetség és a területi polgárőr szövetség tagja. 

 

A Területi Polgárőr Szövetség polgárőr egyesületünk Országos Polgárőr Szövetségbe való 

felvételre irányuló kérelmét befogadta, majd felvételi javaslatával ellátva továbbított, így az 

Országos Polgárőr Szövetség tagjává vált 2019. február 26. napján. 

Ezek után lehetett elindítani a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság és 

egyesületünk között kötendő megállapodás előkészítését, melyen aláírására 2019. július 29-én 

került sor. 

Ettől az időponttól kezdhette meg egyesületünk működését, melynek eredményeképpen 

kialakította szervezeti rendszerét, megkezdte tagok toborzását, melynek során újabb 5 fővel 

bővült az egyesület létszáma. A polgárőr csak a polgárőr vizsga, valamint a polgárőr igazolvány 



megléte esetén láthat el szolgálatot. A polgárőr alapismereti oktatásra és vizsgára 2019. 

szeptember 26-án került sor, az igazolványok igénylése idő közben megtörtént 

Mindezen hosszú folyamatok után lettünk jogosultak arra, hogy megkezdhessük tényleges 

működésünket. 

Ugyancsak szeptemberben az önkormányzattól üzemeltetésre átvettük azt a Skoda Yeti 

gépjárművet, mellyel a szolgálat ellátása megvalósulhatott. 

 

Az önkormányzattal kötött támogatási szerződésben szereplő összeg segítségével tudtuk 

tagjaink részére a jogszabályok által előírt formaruhát és eszközöket beszerezni.  

 

A formaruha megérkezésével 2019. október 16. napján tudtuk az első szolgálatot 

megvalósítani. A szolgálatok átlagos időtartama 4 óra, kiemelt időszak a péntek, szombat este, 

de egyéb időpontokban is szerveztünk szolgálatot, 2019. évben összesen 126 óra szolgálatot 

láttunk el. Pozitív visszajelzéseket kaptunk a lakosság részéről, megnyugtató volt jelenlétünk. 

 

Jövőbeli feladataink a polgárőrség létszámának növelése, mely kulcsfontosságú ahhoz, hogy 

2020-ban jelentősen több szolgálatot tudjunk ellátni. 

 

 

Köszönjük a Képviselő-testület bizalmát, és anyagi hozzájárulását, igyekszünk minden tőlünk 

telhetőt megtenni Nyírbátor Város közbiztonságának növelésében! 

 

 

Nyírbátor, 2020. szeptember 24. 

 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

 

 

Nagy Imre s.k. 

elnök  

 

 

 

 


